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Fridrih Niče je rodjen 15.10.1844.godine u Rehenu kraj Licena kao sin 

tamošnjeg pastora, nakon rane smrti svog oca živi dugo sa majkom 

koja se uskoro posle njegovog rođenja preselila u Naumburg. Bio je 

poljskog porekla. Izvorno njegovo prezime je Nicki, ali je zbog 

protestantske veroispovesti morao da napusti teritoriju Nemačke i da se 

preseli u Prusku. Nije bio sistematičan u svome mišljenju, za razliku od 

nemačkih filozofa. Od svoje četvrte godine živeo je u ženskom društvu, 

što na njega ostavlja negativne posledice, a život okončava 

pomračenog uma, kao i njegov otac. Postoje dve interpretacije, zbog 

čega je došlo do pomračenosti uma. Prva polazi od naslednog faktora, 

a druga polazi od toga da je teška polna bolest zahvatila i nervni 

sistem.Za razliku od nemačkih filozofa umeo je da prepozna neke 

fenomene, da ih percipira i protumaci, a sa druge strane bio je vrlo 

osetljiva osoba što ga je verovatno dovelo do stanja pomračenosti uma. 

U periodu 1858  - 1864 dobio je srednje humanističko obrazovanje, a 

1864 – 1869 studirao je zajedno sa Ervinom Rodeom klasičnu filologiju 

u Bonu I Lajpcigu, gde je upoznao I Vagnera.Bio je brilijantan student,  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
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